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Beste leden,
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Noodkreet vanuit bestuur (op persoonlijke titel)
In de vorige Nieuwsbrief heb ik al iets geschreven over de toekomst(bestendigheid) van onze gezamenlijke vereniging: IJSCLUB LOSSER. Daarover maak ik (en ik niet alleen) me best grote zorgen. De  vereniging zoals we die nu kennen is in 1981 als het ware heropgericht toen een paar enthousiastelingen de vereniging  nieuw leven hebben ingeblazen nadat de schaatsvijver aan de Nitertweg een geweldige opknapbeurt had ondergaan. Hoe lang de IJsclub daarvoor al had bestaan is mij niet bekend, maar wel dat die al geruime tijd in de praktijk niet/nauwelijks nog bestond of nog actieve leden had. Als we niks doen staan we nu wellicht aan de vooravond van een vergelijkbare periode. Ik hoop evenwel dat ik het te somber zie.
Ik ben zelf lid sinds september 1987 en ben vanaf voorjaar 1988 actief als bestuurslid in de IJsclub of namens de IJsclub in Stichting MAN. Met uitzondering van 6 jaar in de periode 1994-2000. Dit is niet om me op de borst te kloppen want dat hebben we met een hele grote groep leeftijdsgenoten gedaan,  zowel  vrouwen als mannen. Het was gebruikelijk dat je als lid van een vereniging je ook ging inzetten voor die vereniging. Per slot van rekening ben je samen die vereniging.
Door de jaren heen hebben we veel gerealiseerd, leuke activiteiten gedaan, mooie dingen meegemaakt en enkele leden hebben grote resultaten behaald op de schaats. Alles onder leiding van steeds weer dezelfde groep mensen, een enkele uitzondering daar gelaten,  van ruwweg zo’n 50 personen.
Als ik nu terug kijk hebben we daarbij in elk geval één ding niet goed gedaan of onvoldoende aandacht gegeven: ZORGEN VOOR OPVOLGING IN DE VOLGENDE GENERATIE. We hebben bij welke functie dan ook in belangrijke mate steeds maar weer in dezelfde vijver gevist. Dit wreekt zich nu. De vijver is overbevist en wordt ouder. Al met al tijd om het stokje geleidelijk aan over te dragen. Dit is gemakkelijker gezegd dan gedaan. Mensen zijn drukker, hebben allemaal een baan, kinderen vragen veel aandacht etc.
Maar toch, als we willen dat de IJsclub blijft bestaan, en daar ga ik gemakshalve toch maar van uit, dan zullen er nieuwe mensen de handschoen moeten oppakken om samen met de nog steeds bestaande groep personen uit de “oude vijver” de IJsclub draaiende te houden. We kunnen verwijten gaan maken over  het gebrek aan aandacht in het verleden voor de nu gewenste opvolging maar dan komen we niet tot resultaten.
Het bestuur wenst het anders aan te pakken. 
WE GAAN EEN EXTRA LEDENVERGADERING UITSCHRIJVEN, MET NAME GERICHT OP DE LEEFTIJDSCATEGORIE JONGER DAN 50 JAAR, maar uiteraard is ieder geïnteresseerd lid van harte welkom. De bedoeling is om dan met elkaar in gesprek te gaan hoe we de gewenste omslag met elkaar kunnen maken om uiteindelijk te bewerkstelligen dat de IJsclub nog een lang en succesvol  leven tegemoet kan zien. 
Deze vergadering staat gepland voor 18 september a.s., aanvang 20.00 uur in ons clubgebouw. Hoewel er via mail nog een afzonderlijke uitnodiging zal volgen doe ik nu al een dringend beroep op met name de leden onder de 50 jaar, geïnteresseerde juniorleden en hun ouders om op deze bijeenkomst aanwezig te zijn. 
Het belang van deze bijeenkomst kan nauwelijks overschat worden en zal daarom  onder leiding staan van een ISU-lid uit eigen gelederen.

Sportgala
Tijdens een goed georganiseerd sportgala in het Openluchttheater in Losser behoorden in de categorie Talenten van het jaar een drietal ijsclubleden tot de genomineerden, te weten: Milou Kamphuis en Emma en Valentijn van der Lied. Door de organisatie is van elke genomineerde een leuk filmpje gemaakt wat die avond voor een groot publiek werd afgedraaid. Uiteindelijk wisten de drie ijsclubleden geen beslag te leggen op de titel, maar simpelweg bij de genomineerden behoren is al een prestatie op zich. Gefeliciteerd daarmee en blijf vooral de IJsclub op een positieve manier uitdragen.

Van de bestuurstafel
· Het mede organiseren van “Dinky on wheels” brengt  in de gemeente Losser zoveel veiligheidseisen met zich mee waaraan voldaan moet worden en een dermate grote papier rompslomp, dat besloten is dat dit van een vrijwilligersorganisatie niet gevraagd kan worden en daarom is aan Gronau doorgegeven dat we hieraan geen bijdrage meer kunnen verlenen;
· Het voornemen bestaat om samen met de Oldenzaalse ijsclub trainingsclinics van 10 trainingen op het ijs te organiseren komende winter. De bedoeling is dat kinderen hieraan kunnen deelnemen en dat ook het vervoer geregeld zal worden.  De beschikbaarheid van ijs is evenwel nog een vraagteken omdat het nadrukkelijk niet de bedoeling is dit tijdens reguliere trainingstijden te laten plaats vinden;
· Een aantal ijsmeesters is bezig met onderzoek naar de oorzaak van het weglekken van water op de baan, en daarmee bomijs, tijdens de ijsperiode. Enkele testen zijn in dat verband gedaan en de pomp is onderzocht. De conclusie is dat er met de pomp niks aan de hand is en dat dus het probleem van water op de baan krijgen is veroorzaakt door de extreem lage grondwaterstand afgelopen winter. De lekkage op de baan is lastig te verhelpen, de leidingen liggen  in belangrijke mate onder het asfalt. Er wordt daarom gedacht aan een manier om de putjes af te kunnen sluiten zodra het water op de baan staat (met behulp van een opblaasbare band o.i.d.) danwel een systematiek om het water regelmatig te kunnen aanvullen (bijv. met behulp van een vlottersysteem). Goede ideeën zijn van harte welkom;
· Er is via Stichting MAN intensief overleg met SBOL (sportakkoord Losser) over de mogelijke realisatie van een binnen-/buitenbeweegruimte op de accommodatie.

Clubkleding
Het winterseizoen komt er al snel weer aan. Dus kijk nog eens in de kast of de juiste (passende) kleding voorhanden is. Anders laat het zo snel mogelijk (uiterlijk 1 augustus) weten welke kleding je nodig hebt, via mail john@rietboer.nl 
Tijdens de ALV, maar ook bij andere gelegenheid, is er op gewezen dat er bij kleding af en toe sprake is van loslatende naden of andere ongewenste gebreken. Laat dit in voorkomende gevallen aan mij weten en zorg dat ik de betreffende kleding ontvang. Er wordt dan contact opnemen met BioRacer om dit probleem op te lossen.

(Social)media
We proberen onze leden en andere geïnteresseerden op allerlei manieren te bereiken en van informatie te voorzien:
· We hebben al geruime tijd een website. Op dit moment wordt gewerkt aan een nieuwe opzet daarvan en de verwachting is dat deze nog deze maand operationeel wordt. Herbert Driesen is hiervan de beheerder;
· Sinds kort hebben we de beschikking over een Instagram- en een Facebookaccount. De beheerders hiervan zijn respectievelijk Julia Worsseling en Johan Roetenberg;
· Als er zaken zijn die via de media aandacht behoeven is Theo Holtmaat onze man;
· Info voor de Nieuwsbrief kan bij ondergetekende ingeleverd worden.
Bij al deze personen kun je dus terecht als je nieuwtjes of andere wetenswaardigheden wilt vertellen aan andere leden of nog breder: de Losserse samenleving.

Met vriendelijke groet,
Namens bestuur IJsclub Losser,
Johnny uit het Broek.




image1.jpeg
sssssssssssss




