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Najaarsvergadering dinsdag 24 september 2024
Via de secretaris van YCL hebben jullie al een vooraankondiging gehad van de gebruikelijke najaarsvergadering voorafgaand aan het nieuwe schaatsseizoen.  Laat door je opkomst zien dat je geïnteresseerd bent in het wel en wee van de IJsclub en kom massaal al was het maar voor de gezelligheid na afloop. Aanvang Jeugd/ouders 19.00 uur en Senioren 20.00 uur. 

Werkgroep Toekomst en Continuïteit IJsclub
We hebben inmiddels weer een voltallig bestuur met de (terug)komst van Gerrie Brandenburg en Esther Worsseling maar dat betekent niet dat we achterover kunnen leunen. De vorig jaar ingestelde werkgroep heeft inmiddels een concept toekomstvisie 2030 gemaakt en op onderdelen is met de uitvoering al een start gemaakt. De concrete ontwikkelingen worden besproken tijdens bovengenoemde Najaarsvergadering.

Sponsorwijzigingen
Onlangs is er een gesprek geweest met de 3 hoofdsponsoren van onze vereniging, te weten Krabbe  Stoffering, Innosub.nl (van der Liet) en Vije Hoveniers en bestratingsbedrijf.  Krabbe en Innosub hebben ter gelegenheid daarvan tot onze grote vreugde  laten weten hun contract te willen verlengen. Vije heeft daarentegen aangegeven na vele jaren te willen stoppen als hoofd-/kledingsponsor. Dit besluit respecteren we uiteraard. Aangegeven werd wél dat ze op een iets lager sponsorniveau nog willen blijven bijdragen aan onze vereniging. Over de invulling daarvan volgt nog nader overleg.
Ten aanzien van de kledingsponsoring is, mede gelet op deze gang van zaken, verder afgesproken dat we eigenlijk af willen van vermelding van de sponsornaam op de clubkleding uitgezonderd het allround trainingsjasje daarop blijven de namen van hoofdsponsoren wél vermeld. Uiteraard blijven deze ook op de huidige kleding gehandhaafd, maar nieuw te bestellen kleding zal slechts de naam en het logo van de vereniging krijgen.  Een en ander werd door het bestuur als wenselijk gezien om toekomstige aanpassingen bij sponsors eenvoudiger te maken en tevens te voorkomen dat leden mogelijk onnodig vaak tot kledingwisseling worden gedwongen omdat er een wisseling van sponsor is.  Bij de 2 hoofdsponsoren was hiervoor gelukkig alle begrip.
Verder is er door het bestuur onlangs een grotere diversiteit in sponsorpakketten vastgesteld om op die wijze het mogelijk te maken meerdere sponsoren te interesseren iets te betekenen voor IJsclub Losser. Bij deze daarom ook een oproep aan alle leden om, als je iemand bent of kent voor wie het interessant of bespreekbaar is om onze vereniging financieel te ondersteunen, dit bij het bestuur kenbaar te maken.

Beheer clubgebouw/accommodatie 
Onlangs heeft de voorzitter (Peter Beernink) van Stichting MAN ons op de hoogte gebracht van het feit dat de gastvrouw van onze gezamenlijke accommodatie, Marja Bulters,  heeft aangegeven dat ze eind dit jaar van haar welverdiende pensioen wil gaan genieten. Marja zorgde er voor dat ons gebouw overdag werd geopend en gesloten en ze ondersteunde bij de wat kleinere schoonmaak werkzaamheden. 
Marja was bij Stichting MAN gekomen via de gemeente Losser. Daarom is bij de participatie coach van de gemeente Losser het verzoek gedaan om vervanging voor Marja te krijgen. Gezien de huidige marktsituatie is de verwachting niet heel positief dat we via die weg een oplossing voor deze beheersfunctie zullen krijgen. We zullen zodoende samen moeten nadenken over het toekomstig beheer van het clubgebouw voor die momenten dat Marja voor ons, als 3 verenigingen, aanwezig was. Dit was met name tijdens de ochtenden, uitgezonderd de zondag. 
Het ideaalbeeld is het opbouwen van een beheerdersgroep met deelnemers die bij toerbeurt het beheer van het clubgebouw kunnen uitvoeren. Stichting MAN wil als exploitant/beheerder namens de 3 verenigingen graag in contact komen met mensen die mogelijk in zo’n beheerdersgroep willen deelnemen. Bij voldoende deelname moet het mogelijk zijn dat er slechts eens per maand een ochtend een beroep wordt gedaan op een beheerder/vrijwilliger. Bovendien maakt een dergelijke poule het mogelijk  dat er ook eenvoudig een keer geruild kan worden indien dit door omstandigheden gewenst is. Het zal duidelijk zijn dat naarmate er hiervoor meer mensen beschikbaar zijn, het gemakkelijker en leuker wordt de uitdaging waarvoor we met zijn allen staan waar te maken. Als je ook maar enigszins mogelijkheden ziet of geïnteresseerd bent (afzeggen kan altijd nog), meld je aan bij ondergetekende voor deelname in deze beheerdersgroep. Stichting MAN wil graag met jullie in gesprek.
Natuurlijk zijn er alternatieven denkbaar die ons echter allemaal nadrukkelijk meer in de portemonnee (lees hogere contributie) gaan raken:
· Een kleine groep van minimaal 5 personen die tegen een vrijwilligersvergoeding wekelijks een dagdeel invullen en die dan ook bereid zijn aanvullende (schoonmaak)werkzaamheden te verrichten;
· Een extern schoonmaakbedrijf inschakelen voor regelmatige schoonmaakwerkzaamheden;
· Een combinatie van genoemde mogelijkheden;
· Als geen enkele variant de oplossing biedt zal wellicht sluiting van het gebouw voor derden de allerlaatste optie zijn. Voor alle duidelijkheid dit wordt tegelijk ook de veruit duurste variant gelet op de jaarlijkse huuropbrengsten van derden.
Inmiddels heeft Marja overigens haar pensioen naar voren gehaald en is er in kleine kring afscheid van haar genomen. Dit betekent voor nu dat vanaf 1 september met slechts 4 personen haar rol wordt overgenomen. Dit is natuurlijk een onhoudbare situatie die we niet willen. We wilden met alle leden een mooie eigen accommodatie met alle voordelen en mogelijkheden van dien en daar komt meer bij kijken dan alleen het realiseren daarvan. 

Voor de volledigheid ook nog even aandacht voor het onderhoud van de buitenaccomodatie. Dit jaar is in dat verband afgesproken dat dit in onderling overleg gebeurt door Iphitos en IJsclub. De Judo had daarin tot voor kort ook een rol maar omdat hun verantwoordelijkheid is verschoven naar onderhoud van zaal 1 en 2, omdat zij met name daar de hoofdgebruiker zijn, is het buitenonderhoud voor de hoofdgebruikers van de buitenaccommodatie. Iphitos heeft in de praktijk hiervoor een vaste groep die wekelijks op de maandagmorgen onderhoudswerkzaamheden doet en voor de IJsclub wordt door Herrie Damhuis en Fons Kortman een schema opgesteld waaraan alle leden geacht worden deel te nemen en die op een bepaalde datum voor onderhoudswerkzaamheden (eens in de paar weken) worden opgeroepen.  Zodra er sprake is van mogelijk natuurijs, neemt de groep ijsmeesters het buitenonderhoud over.
Het buitenonderhoud is daarmee op een goede wijze ingevuld.

Binnen-/buitenbeweegruimte
Er wordt al geruimte tijd aan deze aanvullende faciliteit gewerkt. Met name de binnenbeweegruimte staat al als voornemen op het wensenlijstje sinds we begonnen aan ons huidige clubgebouw. Uiteindelijk bleek zaal 2 te klein voor alle gebruiksvarianten en daarvan werd het gebruik als fitnesszaal met bijbehorende toestellen de dupe. Het doel dit later te realiseren bleef bestaan. Enkele jaren geleden is achter de garageboxen een extra berging gebouwd. Deze werd 2 jaar geleden omgeturnd tot fitnessruimte toen Stichting MAN in de gelegenheid kwam meerdere fitnesstoestellen over te nemen van Fitpunt op het moment dat daar gestopt werd. Deze ruimte bleek, zelfs alleen voor een overbruggingsperiode, nog verre van ideaal. Bovendien was er daardoor andermaal gebrek aan opslagcapaciteit waarvoor die ruimte juist gebouwd was.  
Met behulp van Stichting Bewegen Ontmoeten Losser (SBOL) kwam er echter geld beschikbaar voor diverse zaken die Stichting MAN (en dus de 3 verenigingen) een interessante ontwikkelingen vonden. De accommodaties van SV Losser en Stichting MAN moesten uiteindelijk een “Ontmoetingspark” worden voor bewegen en ontspannen voor Lossernaren. Daartoe komen op het terrein van SVL een beach handbal en volleybalveld en een interactieve spelfunctie en op onze accommodatie komen diverse beweegtoestellen voor de buitenruimte. Oorspronkelijk was het de bedoeling dat ook de door ons zo gewenste fitnessruimte nog onderdeel kon worden van dit plan maar dat paste niet in de subsidievoorwaarden. Er zijn vervolgens nog plannen en tekeningen gemaakt voor een eigen ruimte op het grasveldje voor de garageboxen maar na het opstellen van een gedetailleerde begroting bleek uiteindelijk dat dit een onhaalbaar plan zou worden. 
Ondertussen werden ook de plannen van SVL concreter voor wat betreft hun nieuwe clubgebouw. In een gesprekje tussen SVL en St. MAN werd duidelijk dat daar mogelijk ook ruimte te realiseren was voor onze wensen voor een fi tnessruimte. En voor de overbruggingsperiode van naar verwachting 2-3 jaar kon gebruik worden gemaakt van 2 kleedkamers van het oorspronkelijke AJC-gebouw. De onderhandelingen zijn nog niet volledig afgerond maar de verwachting is dat komende maand hierover definitief duidelijkheid komt. Er bestaat daarmee een goede kans dat we  nog voor komende winter de al beschikbare fitnesstoestellen kunnen verhuizen van de houten berging naar de achterste 2 kleedkamers van het voormalige AJC-gebouw.  Dit geeft op korte termijn dus perspectief voor trainingswensen op dit gebied.

Van de bestuurstafel
· Trainingskamp Inzell 
Tussen 26 en 30 december is er een trainingskamp georganiseerd in het Zuidduitse Inzell. De inschrijving hiervoor is inmiddels gesloten en er her hebben zich 17 personen  hiervoor opgegeven.
· Schaatsclinics voor jeugd basischolen 
Na het succes van afgelopen winter hebben we samen met de Oldenzaalse IJsclub besloten aan de schaatsclinics voor jeugd van de basisscholen een vervolg te geven. We zien mogelijkheden om samen met Oldenzaal maximaal 50 kinderen les te geven gedurende 6 weken op zaterdagmorgen van 10.00-11.00 uur. De bedoeling is dat deze lessen uiterlijk met Kerst zijn afgerond.
· Rabo-clubSupport
Zoals ook al via mail aangegeven doen we mee aan de actie van de Rabobank: Rabo ClubSupport!  Dit is een mooie kans voor ons om zonder al te veel moeite extra middelen te vergaren waarmee we onze faciliteiten kunnen verbeteren en mooie activiteiten kunnen organiseren.
Als je een rekening hebt bij Rabobank, kun je je stem uitbrengen via de Rabo App of de Rabobank website. Zoek eenvoudig naar "Rabo ClubSupport" en stem op IJsclub Losser. Elke stem is van groot belang en zorgt voor een extraatje voor onze club.
De stemperiode loopt tot 24 september, dus zorg ervoor dat je op tijd je stem uitbrengt en vraag mogelijk ook familie en vrienden om op ons te stemmen.
· Toegevoegde waarde Nieuwsbrief
We zijn nu in het tweede jaar van deze regelmatige Nieuwsbrieven en zijn nieuwsgierig naar de toegevoegde waarde hiervan. Het kost behoorlijk wat tijd deze te maken en dat is geen probleem mits het gelezen wordt en daarmee een toegevoegde waarde heeft binnen onze vereniging. Dus daarom aan jullie allen de vraag om de simpele vraag te beantwoorden of al dan niet hiermee moet worden doorgegaan. Graag reageren via een mail naar john@rietboer.nl
Dank voor de moeite.

Met vriendelijke groet,
Namens bestuur IJsclub Losser,
Johnny uit het Broek.
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